


Vážený pan



ID DS: 

PROSTŘEDNICTVÍM DS

Váš dopis značky / Ze dne	Naše značka	Vyřizuje / Linka	Místo odeslání / Dne
-/ 16. 11. 2023	InfZ_CEZ_6/2023		Praha, 28. 11. 2023

Věc: Poskytnutí informace

Vážený pane 

společnosti ČEZ, a. s., byla dne 20. 11. 2023 doručena Vaše žádost o poskytnutí informací zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), ze dne 16. 11. 2023, kterou jste žádal o poskytnutí následujících informací:

- 1) Jaké projekty výstavby sítí elektronických komunikací ve smyslu zákona č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích, v současné době společnost ČEZ, a. s. realizuje (tj. jsou aktuálně ve fázi výstavby), a jaké projekty výstavby sítí elektronických komunikací společnost ČEZ, a. s. realizovala (tj. dokončila výstavbu) v roce 2023 (projekty uvedené v tomto bodu 1. dále společně jen jako „**Projekty**“)?
- 2) Byly či jsou k financování realizace kteréhokoliv Projektu použity veřejné prostředky?

Pokud je odpověď na dotaz č. 2 kladná, žádáme o zodpovězení též následujících dotazů:

- 3) Jaké je procentuální vyjádření financování jednotlivých Projektů z veřejných prostředků, respektive jak velká část jednotlivých Projektů je financována z veřejných prostředků?
- 4) Jakých konkrétních zdrojů pochází veřejné prostředky využívané k financování Projektů? Jedná se například o dotace, návratné finanční výpomoci, peněžní prostředky z veřejných rozpočtů?
- 5) Jaký subjekt poskytl společnosti ČEZ, a. s. veřejné prostředky využívané k financování Projektů?
- 6) Je některý z Projektů realizován na základě pokynu státu jeho organizačních složek či jiných veřejných institucí nebo územně samosprávného celku?

Níže Vám poskytujeme požadované informace:

Společnost ČEZ, a. s., žádné sítě elektronických komunikací nestaví.

Naše stoprocentní dceřiná společnost Telco Infrastructure, s.r.o., jež se této činnosti věnuje, sítě, které staví, zveřejňuje v souladu s legislativou na svých internetových stránkách zde [Výstavba optických sítí | Telco Infrastructure](#).

To, co buduje naše další stoprocentní dceřiná společnost – ČEZ Distribuce, a. s. (dále jen „ČEZd“) není zveřejňováno, protože se jedná o rozšiřování jejích již existujících sítí. ČEZd nestaví sítě elektronických komunikací pro veřejnost, ale pouze pro vlastní potřebu a pronajímá eventuální rezervní kapacitu.

Žádná ze společností ze Skupiny ČEZ nepobírá a nečerpá žádné dotace na výstavbu optických sítí ani jiné veřejné prostředky.

S pozdravem

za ČEZ, a. s.

